Fisa de lucru 3 — Masurari cu osciloscopul

Daca pe ecranul osciloscopului se obtine oscilograma alaturata, /” N\

determinati:
a. valoarea maxima cand atenuatorul este pozitionat
pe 0,5 V/div;
b. perioada semnalului, cadnd reglajul in trepte al bazei
de timp este pe pozitia 10 ms/div.

in oscilograma alaturata este reprezentat un semnal
triunghiular. Daca atenuatorul este fixat pe pozitia 0,5 V/div,
reglajul in trepte al bazei de timp pe pozitia 1ms/div, calculat

a. valoarea tensiunii varf la varf.

b. perioada semnalului.

c. frecventa semnalului.
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Figura de mai jos reprezinta imaginea formata pe ecranul unui osciloscop care are
comutatorul V/div pe pozitia 0,5V/div, iar comutatorul imp pe diviziune pe pozitia 0, 1Tms/div.

Calculati amplitudinea tensiunii vizualizate.
Exprimati valoarea efectiva a acestei tensiuni.
Calculati perioada tensiunii vizualizate.
Determinati frecventa semnalului vizualizat.
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Figura alaturata reprezintd imaginea formaid pe ecranul unui osciloscop care are

comutatorul Vidiv. pe peozifia 0.5 Vidiv. iar comutatorul

timpidiv. pe pozitia 0,2 meidiv. e
b. Calculat frecventa semnalului vizualizat.

I

Nt

Jr

a. Determinali valoarea varf la varf a semnalului. - ‘ -~
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